2-nazorat ish
1)____________rinterdagi varaqning ikkala tomoniga avtomatik tarzda chop etish imkonini beruvchi xususiyat.
A)Dupleks				B)Tarqatma xatlar
C)Flayer				D)Afishalar
2) Multfilmlar yaratish uchun kompyuter tasvirlarini ishlab chiquvchi dastur nima deb ataladi?
A)CGI					B)Dupleks
C)Flayer				D)Afishalar
3) Foydalanuvchilar veb-saytdagi maʼlumotlarni qanday koʻrishlari mumkin?
A) veb-brauzer orqali				B)Dupleks
C)Flayer				D)Afishalar
4)Mobil telefonlar uchun uchinchi avlod tarmoq texnologiyasi to’g’ri ko’rsatilgan qatorni toping?
A)3G			B)4G			C)LTE			D)H+

5) FORWARD 5 buyrugʻi toshbaqaga qanday harakatlanish kerakligi aytadi?
A)Oldinga 5birlik				B)Orqaga 5birlik
C)O’ngga 5birlik				D)Chapga 5birlik
6) Minimal qiymat qayd etilishi bilanoq qayta buyurtma qilish tizimi qanday tizimi deyiladi?)
A)Real vaqt				B)Paketli jarayon
C)Zaxiralar boshqaruvi			D)EFTPOS
7) Mahsulotlarning sotib olinishi, sotilishi yoki foydalanilishi davomida zaxiralarini kuzatib borish uchun kompaniyaga qanday tizimi kerak bo’ladi?
A)Zaxiralar boshqaruvi			B)EFTPOS
C)Real vaqt				D)Paketli jarayon
8) Maʼlumotlarning tekshirilishini taʼminlash uchun belgilangan maxsus amallar nima deb ataladi?
A)Validatsiya				B)Maʼlumot toʻplash shakllar
C)Prototip					D) Loyihalash
9)_______________ qiymatlar notoʻgʻri va rad etilishi kerakligi sababli sinalayotgan tizim odatda qabul qilmaydigan maʼlumot
A)Gʻayrioddiy maʼlumot				B) Ekstremal maʼlumot
C)Sinov strategiyas				D)To’g’ri javob berilmagan
10) Xatarlarni nechi turga boʻlish mumkin?
A)2		B)3			C)4			D)5
11)______________ kompyuteringizda saqlanadigan bir juft fayldir?
A) Raqamli sertifikat			B) Biometrik maʼlumotlar
C) Foydalanuvchi identifikatori			D) Foydalanuvchi parol
12)Zararli dasturlarga misollar keltirilgan qatorni aniqlang.
A)Rootkit				B)Trojan
C)Adware				D)Barcha javoblar to’g’ri
13) Mualliflik huquqi:-
A)Qonunga muvofiq intellektual mulkni muqarrar himoyalash.
B)Boshqa insonlarga tegishli boʻlgan gʻoya va ko‘nikma.
C) kompyuteringiz va siz ulangan istalgan boshqa kompyuter oʻrtasidagi himoya toʻsigʻidir.
D)To’g’ri javob yo’q
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